JleMOHCTpAMOHHBII BAPUAHT
NMPOBEPOYHOI PadoThI M0 MATEMATHKE JJIS YUYALIUXCH S5 KIaCCOB

Jna 3a0anuii 1-7 u 9 3anuwiume omeem ¢ ykazannom mecme. /lna 3adanusn 8 (c
eéblOopom omeema) 066edume Homep NPABUILHOZ0 OMEemad.

B1. Beruuciaure: 15-8—-63:3.

OTBeT:

B2. /InvHa npsmMoyrojabHUKa paBHa 2 cM, a mupuHa 8 cM. Haiiaure ero miomanb
(B KBaIpaTHBIX CAHTUMETPAX).

OTBeT:

B3. CkonbKO CAaHTUMETPOB B TPEX METpPAX?

OTBeT:

Boinonnume monvko OAHO u3 3a0anuit B4.1 unu B4.2 ¢ 3asucumocmu om
npoiidennoii memol. B onanke mecmuposanusa cnpasa om nomepa C4 3anuwiu-
me yugpy 1, ecau 6vl 6yoeme vinoaname 3ad0anue B4.1, unu yughpy 2, ecnu et
O0yoeme evinoaname 3adanue B4.2. Omeem na 3a0anue 3anumiume é O1AHK
cnpaga om Homepa B4.

B4.1 Beruncnure: (1% —g]

3

1

; o B4.2 Beruucnure: 20-(2,73+1,5)—3,7.

OTBeT:

BS. B kopoOky nomemiaercs necTb KyOMKOB B JJIMHY, IATh KYOMKOB B IIUPUHY U
4yeThlpe KyOuka B BrIcOTy. Kakoe HamOolblliee KOMMYECTBO KyOMKOB MOXKHO YJIO-
KUTb B 3TY KOPOOKY?

OTBeT:




B6. Kapicon cben tpets mmoniek, kotopsie ucnekina Opeken bok, u nmocie 3toro
octanock 12 mromek. Ckobko uitoiek ucnekna Opexken bok?

OTtBeT:

B7. Onun Bo3ayminbii mapuk crout 12 py6neit. B Jlens ropoja 1ieHa mapuka cra-
na Huke Ha 4 py6ns. Y Bonoau ects 100 pyGreit. OH XxoueT KynmuTh CTOJIBKO I1a-
PHUKOB, Ha CKOJIBKO €My XBaTUT JieHer. CKOJIbKO pyOsel cjaun JOJKEH MOTYyUYUTh
Bononsa?

OTtBeT:

B8. Cpenu naTu HanmMCaHHBIX PABEHCTB TOJIBKO OJHO BEPHOE. YKAXKUTE HOMED
BEPHOI'0 PABEHCTBA:

1) 126-328 =568

2) 154-328 =50210
3) 173-328=56744
4) 123-328 = 880344
5) 227-420=95343

Boitnoanume monvko O//HO u3 3a0anuit C1.1 unu CI1.2.
Ecnu évt évinonnsanu 3zaoanue B4.1, mo eévinonnume C1.1, echu B4.2 — evinon-
Hume 3a0anue Cl.2. Iloopodonoe pewenue 3anuwiume Ha 0OpamHoOu cmopone
On1anKa mecmupoganusl.

C1.1 B nexa0pe kyptka crouna 4600 py0Oieit, B MmapTe €€ 1ieHa CHU3WIACh Ha %

oT Jiekabpbckoi croumocTu. KakoBa cTana cTOUMOCTh KypPTKU B MapTe?

C1.2 B nexabpe kyptka crounia 4600 pyOneii, B mapTe e€ 1ieHa cHuzmiach Ha 0,4
oT Jekabpbckoi crouMocTu. KakoBa cTana cTOUMOCTh KypTKU B MapTe?




Cucrema OICHUBAHUSA PE3YJIbTATOB BbINNOJTHCHUSA paﬁoTbI

Hpaeuﬂbﬂble omeemabal.

Ne 3amanus OTtBer Ne 3amanus OTtBer
1 99 5 120
2 16 6 18
3 300 7 4
4 10 WJIK 80,9 8 3

Kpumepuu ouyenusanun pewienus 3aoanusa CI1.1 u C1.2

DJIeMeHThI CO/IePKAHNSI BEPHOT0 OTBETA
(momyckarotcst HHbIe (POPMYITHUPOBKH, PEIICHHUS], HE UCKaXXAIOIUe PE3yIbTar)

C1.1
1) 4600% = 1840 (py0.) — cHI>KEHUE LIEHBI B MapTe.

2) 4600 — 1840 = 2760 (py0.) — CTOUMOCTh KypPTKU B MapTe.

C1.2
1) 4600-0,4 = 1840 (py0.) — cCHI>KEHHUE LIEHBI B MapTe.

2) 4600 — 1840 = 2760 (py0.) — CTOUMOCTHh KypPTKU B MapTe.

Yka3aHus K OCHUBAHUIO baJjibl
Bepubl 00a 351eMeHTa BEpHOTO OTBETA 2
XoJ penieHust BEpHbIN, HO B OJTHOM U3 JIEUCTBUI J0MyleHa apudMeTu- 1
yeckasi omuoOKa
0

B npyrux caydasax

Maxcumanvuwiu 6ann




